

Kalendar i konsultimit publik

Titulli i Projekt-aktit : Miratimi i vazhdimit të procedurave të heqjes nga fondi pyjor/kullosor për sipërfaqjen pyjore e cila do t'ju nënshtrohet procedurave të heqjes nga fondi pyjor pranë fshatit Mazrekë.

Propozuesi : Ekzekutivi/Kryetari i Bashkisë, Z. Sotiraq Filo

Sqarime për projekt-aktin : Relacioni sqarues i projekt aktit përcakton arsyet e paraqitura nga propozuesi i projekt aktit të cilat në mënyrë të përmbledhur janë:

Subjekti "BAD" shpk ka paraqitur pranë Bashkisë Korçë kërkesën për marrjen me Qira të fondit kullosor për ndërtimin e Hec "Mazreka". Për këtë, është lidhur me Bashkinë Korçë një Kontratë Qiraje me objekt Dhënie në Përdorim/Qira të Fondit Pyjor dhe Kullosor publik për ndërtimin e HEC "Mazreka". Pasi ka ndjekur hapat e nevojshme ligjore, subjekti kërkon vijimin e procedurave për heqjen nga fondi kullosor të sipërfaqes prej 0.08 ha si dhe miratimin me shkrim për vazhdimin e procedurave të heqjes nga fondi pyjor/kullosor me vendim të Këshillit Bashkiak.

Bashkia Korçë mendon se ndërtimi i këtij HEC-i do të sjellë një përmirësim të dukshëm të situatës elektrike për banorët e fshatit Mazrekë

- **Grupet që do të konsultohen:** Banorët e fshatit Mazrekë dhe fshatrave përreth, administratorë të NJA, kryepleq të fshatrave Mazrekë dhe fshatrave të tjerë që mund të preken nga objekti i këtij konsultimi.

Nr	Aktiviteti	Data	Vendi	Ora	Menyra	Forma
	<i>Shkruhet grupi i interesit me të cilin do të realizohet konsultimi, psh banorët e Lagjes1, Shoqata e biznesit të vogël, etj</i>	<i>Shkruhet data</i>	<i>Shkruhet vendi, psh Oborri i Shkollës X, Salla e Këshillit, etj</i>	<i>ora</i>	<i>Shkruhet mënyra psh takim publik, ose online</i>	<i>Shkruhet forma psh tryezë e rumbullakët, diskutim, bisedë në skype, pyetësor, etj</i>
1	- Banorët e fshatit Mazreke dhe fshatrave perreth, administratorë të NJA, kryepleq të fshatrave Mazrekë dhe fshatrave të tjerë që mund të	13 Qershor 2024	Nj.Administrative Lekas	11:00	Takim publik	Bisedë direkte

	preken nga objekti i këtij konsultimi.					
--	--	--	--	--	--	--

Kryetari i Komisionit të Buqësisë, Pyjeve, Menaxhimit të Ujërave, Mbrojtjes të Mjedisit dhe Biodiversitetit

Emiljano Muharem

Sekretari i Këshillit

Eva Naçi